



## Drucksache

- öffentlich -

Datum: 04.11.2021

Fachbereich	Zentrale Dienste, Steuerung, Verwaltungsmanagement
Fachdienst	Zentrale Dienste

Beratungsfolge	Termin	Beratungsaktion
Stadtrat	07.12.2021	beschließend

### Umbesetzung diverser Gremien

#### Beschlussvorschlag:

- Der Rat beschließt folgende Umbesetzung von Gremien:

#### Rechnungsprüfungsausschuss:

für die bisherigen ordentlichen Mitglieder

Michael Klenner (s. B.)

Daniel Zielinski

Stefan Meiners

Jule Schmidt (s. B.)

für die bisherigen stellvertretenden Mitglieder

Stefan Meiners

Kai Rosengart

Johannes Lingnau (s. B.)

Daniel Zielinski

#### Kultur- und Sportausschuss:

für das bisherige stellvertretende Mitglied

Tim Stahlmecke (s. B.)

Leon Weinert (s. B.)

#### Sozialausschuss:

für das bisherige ordentliche Mitglied

Kai Rosengart

Leon Weinert (s. B.)

für das bisherige stellvertretende Mitglied

Daniel Zielinski

Kai Rosengart

Die Zahl der sachkundigen Bürger im Sozialausschuss erhöht sich auf 7.

#### Ausschuss für Liegenschaften und Wirtschaftsförderung:

für die bisherigen stellvertretenden Mitglieder

Michael Klenner (s. B.)

Daniel Zielinski

Hanna Schmitt (s. B.)

Jule Schmidt (s. B.)

#### Ausschuss für Umwelt- und Klimaschutz:

für das bisherige ordentliche Mitglied

Christian Garden

Niklas Arndts (s. B.)

Die Zahl der sachkundigen Bürger im Ausschuss für Umwelt- und Klimaschutz erhöht sich auf 7.

#### Bau- und Betriebsausschuss:

für das bisherige stellvertretende Mitglied

Daniel Zielinski

Leon Weinert (s. B.)

Wahlprüfungsausschuss:

für die bisherigen ordentlichen Mitglieder

Michael Klenner (s. B.)

Johannes Lingnau (s. B.)

Hans-Peter Weiß (s. B.)

Clara Stockhorst (s. B.)

Arbeitskreis „Seniorenangelegenheiten und Barrierefreiheit“

für das bisherige stellvertretende Mitglied

Daniel Zielinski

Tim Stahlmecke (s. B.)

Arbeitskreis „Haushaltssteuerung und -konsolidierung“

für das bisherige stellvertretende Mitglied

Kai Rosengart

Jule Schmidt (s. B.)

Arbeitskreis „Gebühren/Abfall“

für das bisherige ordentliche Mitglied

Michael Klenner (s. B.)

Patrick Grochowski (s. B.)

Arbeitskreis „Sicherheit und Ordnung“

für das bisherige ordentliche Mitglied

Thomas Hebel (s. B.)

Ralf Knappe (s. B.)

für das bisherige stellvertretende Mitglied

Kai Rosengart

Thomas Hebel (s. B.)

Arbeitskreis „Wohnumfeldverbesserung“

für das bisherige ordentliche Mitglied

Thomas Hebel (s. B.)

Jule Schmidt (s. B.)

für das bisherige stellvertretende Mitglied

Kai Rosengart

Leon Weinert (s. B.)

Arbeitskreis „Grünflächen“

für das bisherige stellvertretende Mitglied

Thomas Hebel (s. B.)

Christine Holland (s. B.)

Arbeitskreis „Sport und Kultur“

für das bisherige stellvertretende Mitglied

Daniel Zielinski

Christine Holland (s. B.)

Beirat Stadtmarketing

für das bisherige ordentliche Mitglied

Michael Klenner (s. B.)

Carmen Steldermann Tafel

für das bisherige stellvertretende Mitglied

Carmen Steldermann-Tafel

Ralf Dickmann

2. Der Rat nimmt zur Kenntnis, dass der Jugendamtselternbeirat in seiner Sitzung am 02.11.2021 Herrn Lars Reinken als beratendes Mitglied und Frau Natalie Schweer als seine Stellvertreterin in den Jugendhilfeausschuss bestellt hat.

Finanzielle/Bilanzielle Auswirkungen:

keine

Klimaschutzrelevanz:

Auswirkungen auf den Klimaschutz:	<input type="radio"/> ja, positiv*	<input type="radio"/> ja, negativ*	<input checked="" type="radio"/> nein
-----------------------------------	------------------------------------	------------------------------------	---------------------------------------

Sachdarstellung:

In seiner Sitzung am 02.11.2021 hat der Jugendamtselternbeirat festgelegt, dass künftig Herr Lars Reinken ordentliches beratendes Mitglied im Jugendhilfeausschuss und Frau Natalie Schweer seine Vertreterin sein soll. Die Bestellung erfolgt im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben des § 71 Abs. 5 SGB VIII und § 5 Abs. 1 AG KJHG i. V. m. § 4 Abs. 3 Ziffer 8 der Satzung für das Jugendamt der Stadt Voerde.

Des Weiteren hat der für die Fraktion Bündnis 90/Die Grünen tätige sachkundige Bürger Michael Klenner angekündigt, ab dem 01.01.2022 nicht mehr als Mandatsträger zur Verfügung zu stehen. Die Fraktion hat mit Schreiben vom 15.11.2021 einen Vorschlag zur Nachbesetzung der von ihm wahrgenommenen Gremiensitze eingereicht, der im Beschlussvorschlag wiedergegeben ist.

Mit Schreiben vom 26. und 29.11.2021 haben zudem die Fraktionen der WGV und DIE PARTEI Umbesetzungswünsche eingereicht, die ebenfalls im Beschlussvorschlag wiedergegeben sind.

Die entsprechenden Wahlen erfolgen gemäß § 50 Abs. 3 der Gemeindeordnung Nordrhein-Westfalen (GO NRW).

Der Bürgermeister hat gemäß § 40 Abs. 2 GO NRW hierbei kein Stimmrecht.

Haarmann